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Referat fra møte i Skåtøy menighetsråd 
Onsdag 3. juli 2024 kl. 17.00 i Kragerø kommunes administrasjonsbygg 
Ytre Strandvei 15, Kragerø 
 

 
Til stede: Kirkeverge Anne-Mette Bamle, Sokneprest Pål Wirkola, Leder MR Drude Halvorsen Nygaard, 
økonomiansvarlig Anette Sivertsen, representant FR Grethe Ellegård Olsen, vara MR Randi Roer og 
referent MR Elin Strøm Larsen. Anne-Mette Bamle forlot møtet kl. 17:20. 

 
 

 SAK   
 18/24              Godkjenning av innkalling.  

Innkalling godkjent. 
 19/24              Godkjenning av referat fra 08.05.24.  

Kan ikke godkjennes ennå. Venter i innboksen til Kari Skarvang.  
Referent Elin Strøm Larsen skal sende referatene ut til Kari Skarvang  

 snarest etter møtene. 
 20/24  Sommerkonsert med Helene Bøksle  
  Anette Sivertsen leser opp annonse til Kragerø Blad. Hun har ordnet   
  informasjonsannonse til KV. Sokneprest Pål Wirkola printer flere plakater torsdag. 
  Hentes fredag 5.juli hos  kirkeverge Anne-Mette Bamle: Anette Sivertsen tar med seg 
  10 og Elin Strøm Larsen tar med seg 10 – henges opp på ferjene. Viktig å informere om 
  at vi selger billetter i Skåtøy kirke på konsertdagen. Vi alle stiller som vakter. 84 billetter 
  er solgt. Benytter oss av kirkens Vippsnr. Dørene åpnes 17.30. Anette Sivertsen får 
  med at Gamle Kragerø er satt opp som skyss i annonsen. Oppmøte 16.30. Helene 
  Bøksle og bandet reiser hjem med 21 ferja, de trenger ikke overnatting. De får tilbud om 
  å spise på kafeen. Drude Halvorsen Nygaard hører med kafeen om de ønsker å sponse 
  mat. Drude Halvorsen Nygaard har lagt inn regninga på seg og betaler neste dag. 
  Oppgavene fordeles på dagen. Drude Halvorsen Nygaard er til stede hele dagen. 
  Sokneprest Pål Wirkola reiser ut med ferja 15:25. Grethe Ellegård Olsen hilser  
  velkommen og opplyser om nødutganger og fasiliteter, og om å skru av lyden på  
  mobilen.  
 
 21/24  Saker som skal til Kirkevergen og fellesrådet 

- Vedlikehold, utstyr mm.  
 
Grethe Ellegård Olsen opplyser om låsen på herredoen. Kirketjener Per Oddvar 
Ødegaard bør reparere låsen før konserten. 

- Utstyr til kjøkken: 
Ny oppvaskmaskin 
Ny komfyr 
Sokneprest Pål Wirkola har arvet to serviser som gis til Skåtøy kirke 
bestikk, særlig t-skjeer 
 

- Minnelund 
- Porten inn til kirkegården: må vaskes, skrapes og males 
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- Maling som flekker av litt høyt opp på veggen vedsiden av alteret 
- Taket i vinterkirken, må gjøres noe med. Sannsynlig at det har skjedd i forbindelse 

med vannlekkasjen. Kan søke midler til restaurering av kirkebygg 
- Kjetting til åpningen i muren 
- Sokneprest Pål Wirkola forteller at lesepulten i mahogney står ikke i stil til resten av 

kirken. Ønsker noe som står i stil til interiøret. Trenger en møbelsnekker. Jo 
Borkhus på Lød? 

- Lydanlegget. Ny bøyle. Gjerne en håndholdt mikrofon. Teste lydanlegget ordentlig. 
Ta en gjennomgang på klokker og tjeners oppgaver. At alt er fungerende og i 
tipptopp stand. 
 

 
 
 Eventuelt 
                         Kirkevergen Anne-Mette Bamle informerer om at de skal være en ressurs for  
  menighetsrådene. Slik at kommunikasjonen skal gå tydelig, ryddig, gjennomsiktig. 
  Benytte oss av mappen som ble utdelt på kurset i januar. Sakslister skal sendes 12 
  dager før og referat sendes rett etter møtet. Mye god informasjon på   
  www.kragerokirkene.no. Se våre menigheter – Skåtøy kirke. Vi kan få lagt inn på 
  nettsiden ved å sende informasjon til Anne-Mette Bamle eller Kari Skarvang. Alt på 
  Facebook og andre apper bør peke tilbake til en stødig nettside. Gjøre litt mer for det 
  formelle og det saklige. Kirkeverge Anne-Mette Bamble stiller i dag for   
  Menighetssekretær Kari Skarvang som er på ferie. 
 
  Leder Drude forteller om 60 oppmøtte på orgelkonsert i dag onsdag 3/7. Svært positivt. 

 
 Det er viktig at vi setter gode rutiner for trygghet.  
 (Sokneprest Pål Wirkola skal starte med å lese inn dagens gudstjeneste med tekst og 
 bønn. Sender til de som er klokkere så de kan forberede seg til gudstjenesten.)  
 Sokneprest Pål Wirkola er Kirkens Nødhjelps kontakt i Skåtøy kirke. 

 
 

 
 
 
 
 
07.07.2024     
 
Elin Strøm Larsen       
Referent Skåtøy menighetsråd  
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